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T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 02005

Kysymys 02005 Aihealue: Komponentit

(02005) Kela on komponentti,

+ | oikein |( + ) jonka induktanssi ilmoitetaan henryina (H)

- | vaarin |( - ) jota kdytetdaan korvaamaan diodeja
suurtaajuusasteissa

- | vaarin |( - ) jossa sahkovirta aiheuttaa padasiassa lampoa

- | vaarin |( - ) jonka kapasitanssi on faradeja (F)

Ratkaisu:
Kelan suuruus (induktanssi) mitataan henreina (H). Yksi henri on
hyvin suuri yksikko, joten yleisesti kaytossa ovat millihenrit (mH)
tai mikrohenrit (uH).

+ | oikein |( + ) jonka induktanssi ilmoitetaan henryina (H)

Tama vaite on oikea!
Kelan suuruus (induktanssi) mitataan henreina (H). Yksi henri on
hyvin suuri yksikkd, joten yleisesti kaytossa ovat millihenrit (mH)
tai mikrohenrit (uH).

- | vaarin |( - ) jota kaytetaan korvaamaan diodeja
suurtaajuusasteissa

Tama vaite on vaarin!
Tama vaite ei pida paikkaansa.

- ‘ vaarin ‘( - ) jossa sdhkovirta aiheuttaa padasiassa lampoa

Tama vaite on vaarin!
Kaikissa johtavissa materiaaleissa ja komponenteissa on havioita.
Haviot aiheuttavat lampoa. Kelassa sahkovirta ei aiheuta normaalia
enempaa lampoa.

- ‘ vaarin ‘( - ) jonka kapasitanssi on faradeja (F)

Tama vaite on vaarin!
Kelan suuruus (induktanssi) mitataan henreina (H). Yksi henri on
hyvin suuri yksikko, joten yleisesti kdaytossa ovat millihenrit (mH)
tai mikrohenrit (uH).

Faradi on kapasitanssin eli kondensaattoreiden yksikkao.



